
ПРОТОКОЛ№ 53
засідання приймальної комісії

Харківської державної академії культури
від «13» вересня 2023 р.

м. Харків
Голова: Рябуха Н. О.
Заступники голови комісії: Жигайло М. О, Білик О. М., Соляник А. А.
Відповідальний секретар: Степанова О. Ю.
Заступники відповідального секретаря: Александрова М. В., Побіженко І. О.
Присутні члени комісії: Сташевська І. О., Борис І. О., Большакова Т. В.,
Мархайчук Н. В., Кравченко О. В., Коржик Н. А., Мостова І. С., Дегтярьова
О. В., Побіженко В. В., Гончаров О. М.

Порядок денний:
1. Про зарахування на навчання до ХДАК для здобуття вищої освіти за

другим (магістерським) рівнем вищої освіти денної форми здобуття освіти за
кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 025 «Музичне
мистецтво», освітня програма “Естрадний спів”, на підставі договору на
навчання громадянина Китайської Народної Республіки Сунь Бочао (доповідач
– Олеся Степанова).

Хід засідання приймальної комісії
1. СЛУХАЛИ: Олесю Степанову про зарахування на навчання до ХДАК для
здобуття вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти денної
форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб за
спеціальністю 025 «Музичне мистецтво», освітня програма “Естрадний спів”,
на підставі договору на навчання громадянина Китайської Народної Республіки
Сунь Бочао.

Відповідальний секретар приймальної комісії Олеся Степанова ознайомила
присутніх з особовою справою абітурієнта.

Відповідальний секретар приймальної комісії Олеся Степанова
запропонувала зарахувати до ХДАК на 2023-2024 н. р. на повний курс навчання
згідно договору на навчання громадянина Китайської Народної Республіки Сунь
Бочао за другим (магістерським) рівнем вищої освіти на денну форму здобуття
освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб за спеціальністю 025
«Музичне мистецтво», освітня програма “Естрадний спів”.

УХВАЛИЛИ: Зарахувати абітурієнта до ХДАК у 2023 році на 1-й рік навчання
на денну форму здобуття освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти,
який виконав умови до зарахування на навчання за другим (магістерським)
рівнем вищої освіти на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або
юридичних осіб:

Спеціальність 025 «Музичне мистецтво»
Освітня програма “Естрадний спів”



1. Сунь Бочао (громадянин Китайської Народної Республіки)

Голова приймальної комісії Наталія РЯБУХА

Відповідальний секретар Олеся СТЕПАНОВА


